
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE JUNIO DE 2021 

ORDEN DEL DÍA: 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

11. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 28 DE MAYO DE 2021.

111. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS.

1. Oficios DP/585/2021, DP/650/2021 y DP/652/2021 de la Dirección de Patrimonio,
mediante los cuales solicita la baja, desincorporación y destino final de bienes
muebles propiedad municipal.

2. Oficio DJM/DJCS/CV/383/2021 del Director de lo Jurídico Consultivo, relativo a
la donación de un vehículo a la Asociación de Usuarios de la Zona Industrial de
Guadalajara, A.C.

3. Escrito del regidor Rosalío Arredondo Chávez, mediante el cual informa que se
reincorpora al cargo de regidor, a partir del día 7 de junio de 2021.

4. Escrito de la regidora Eva Araceli Avilés Álvarez, mediante el cual informa que se
reincorpora al cargo de regidora, a partir del día 9 de junio de 2021.

5. Escrito de la regidora Verónica Gabriela Flores Pérez, mediante el cual informa
que se reincorpora al cargo de regidora, a partir del día 16 de junio de 2021.

6. Escrito de la regidora Claudia Delgadillo González, mediante el cual informa que
se reincorpora al cargo de regidora, recibido el día 14 de junio de 2021.

7. Oficio MZH/91/2021 que suscribe el regidor Miguel Zárate Hernández, que
solicita que el turno 033/21 se remita a la Comisión Edilicia de Gobernación,
Reglamentos y Vigilancia.

8. Iniciativa del regidor José de Jesús Hernández Barbosa, para la instalación de 
una escultura conmemorativa al aniversario de la fundación de la Colonia
Colinas de San Javier.

9. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de 
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Isabel Paola García del Muro, Margarita García de Alba y Lorena
García de Alba del Muro, en contra del dictamen de Trazo, Usos y Destinos
Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del Territorio.

10. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Lucio Núñez Berbeyer, en contra del dictamen de Trazo, Usos y
Destinos Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del Territorio.
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11. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Sergio Eduardo Labastida Ontiveros y Lizette Anahí Estrada
Santillán, en contra del dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido
por la Dirección de Ordenamiento del Territorio.

12. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por PRESTOMATIC S.A. DE C.V. SOFOM ENR, en contra del
dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido por la Dirección de
Ordenamiento del Territorio.

13. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Alejandra Jiménez Diaque, en contra del dictamen de Trazo,
Usos y Destinos Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del
Territorio.

14. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Enrique Ambriz Avelar, en contra del dictamen de Trazo, Usos y
Destinos Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del Territorio.

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS.

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

1. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Servicios Públicos Municipales y de
Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, correspondiente a la iniciativa del
regidor Miguel Zárate Hernández, para establecer programa para remitir a
depósitos, los vehículos que se encuentren abandonados en la vía pública.

2. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y de Seguridad
Ciudadana y Prevención Social, correspondiente a la iniciativa de la regidora
Claudia Delgadillo González, para la adquisición de tecnología para operar un
es municipal.

3. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
correspondiente a la iniciativa del regidor con licencia Luis Cisneros Quirarte,
para reformar el Reglamento de Policía y Buen Gobierno de Guadalajara.

4. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
correspondiente a la iniciativa de la regidora con licencia Rocío Aguilar Tejada,
para exhortar al Congreso del Estado, para establecer sanciones para las
unidades de transporte público que se encuentren equipadas con elevador para
el acceso de personas con discapacidad y no las tengan en funcionamiento.

5. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Espectáculos Públicos y Festividades
Cívicas y de Cultura, correspondiente a la iniciativa del regidor Miguel Zárate
Hernández, relativa a la conmemoración del bicentenario de la vida
independiente de nuestro país.

6. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia
y de Salud, Prevención y Combate a las Adicciones, correspondiente a la
iniciativa de la Síndica con licencia Patricia Guadalupe Campos Alfare, para
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crear la Comisión Municipal de Salud Mental y Prevención de Riesgos 
Psicosociales. 

7. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Servicios Públicos Municipales, de
Planeación del Desarrollo Urbano Sustentable, de Obras Públicas, de Hacienda
Pública, de Seguridad Ciudadana y Prevención Social y de Desarrollo Social,
Humano y Participación Ciudadana, correspondiente a la iniciativa del regidor
Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, para la recuperación del espacio público
Calzada Independencia.

8. Dictamen de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, correspondiente al
oficio DP/177/2021 que suscribe el Director de Patrimonio, para la baja de 205
bienes propiedad municipal.

9. Dictamen de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, correspondiente al
oficio DP/265/2021 que suscribe el Director de Patrimonio, para la baja de 783
bienes propiedad municipal.

10. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del licenciado Eduardo Fabián
Martínez Lomelí, Presidente Municipal Interino, que aprueba la modificación en
la integración de las Comisiones Edilicias.

11. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite del licenciado Eduardo Fabián
Martínez Lomelí, Presidente Municipal Interino, que tiene por objeto reformar las
Reglas de Operación del Programa Social Municipal "Trascender por la Ciudad"
para el ejercicio fiscal 2021.

12. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados y Centrales de Abasto y de
Patrimonio Municipal, relativo a la solicitud de traspasos de derechos de
concesión de locales comerciales en el Mercado Municipal Manuel Avila
Camacho.

13. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados y Centrales de Abasto y de
Patrimonio Municipal, relativo a la solicitud de traspaso de derechos de un local
comercial en el mercado municipal Luis Manuel Rojas.

14. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Patrimonio Municipal y de Salud,
Prevención y Combate a las Adicciones, correspondiente al oficio
DJM/DJCS/RAA/1080/2018 que suscribe el Director de lo Jurídico Consultivo,
para la celebración de un convenio de colaboración con la Secretaría de Salud
Jalisco y el Instituto Jalisciense de Salud Mental, SALME.

15. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite del licenciado Eduardo Fabián
Martínez Lomelí, Presidente Municipal Interino, que tiene por objeto la
celebración de un Convenio con la Secretaría de la Hacienda Pública del
Gobierno del Estado, para la modernización y fortalecimiento del catastro
municipal y su interoperabilidad con el Registro Público de la Propiedad y de
Comercio a través de la Dirección de Catastro del Estado.

16. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
correspondiente a la iniciativa de la regidora Alicia Judith Castillo Zepeda, para
reformar el Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales,
Industriales y de Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara.

VI. ASUNTOS VARIOS.
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